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are dreptil scopii @ demonstra qud resultatulii primei operatiuni
este fiard greséli.

Chipulit quellit ma¥ simplu de a se assecura quineva déqua ad-
ditiunea este ficutd fird greséld, constd a reface operatiunea in-
cepéndit din josulit fiequirif coléne, quiind, intdia 6r, s’a inceput
de susii. Déqua se va affld unii resultatii assemene quellui d'inseii,
attunqui se péte socoti qud prima operatiune a fost huni.

41. EXERCICIT

Si se faci additiunile urmitore :

47-1-16--28; 245-}-398-4-578; 170-{-289-}-728-1-458

0 ogradi coprinde 28 merf, 37 per, 16 ciresl, 6 gutul, 4 zar-
zarl si 9 prunf. Quati pomi roditori coprinde ?

Unit boti a costatit la cumpiiritore 190 1.; a costatii de hrinire
si ingréssiare, annulii dnteitt 65 1., alli douile, 104 lef. Quitt
trebue a’lii vinde spre a costiga 85 1. 2

Unti rotarti a cumpéirat lemne pentru lucrulit seii, a platit 951.,
si mai remine datorti 85 1. Quiith costd peste toti lemnele que
a cumpirati ?

Unii plugarii a véndutii griit pentru 625 1. ovezii pentru 476 1.
rapitd pentru 236 1., fénli vizdeiti pentru 185 1., si méziriche
pentru 585 1. Quéty lel trebuie si primésci ?

Si se facd additiunile urmiitore :
5,75-+18,05; 12,90-4-12,45; 50,86--16,07-}32,14

Quare este totalulit 2 6 m., 015 millim. 40 m.,25 centim. -
24 m., 5 decim -9 m., 206 millim. ?

St se dea summa greutitilorti urmitére : 4 kilogr., 6 hectogr.,
9 decagr., 6 gr. +27 gr. 85 centigr. -}- 3685 gr. 75 centig.

Quare este totalitatea pimeéntarilortt uwrnidiére : vid 25 arix
85 centiar.; islazii 45 aril, 75 centiar. ; pimentulti de munci 75
arii, 18 centiar., crangl 36 arif, 60 centiar. ?

QUESTIONNARIU

35. Que este calculnli? Quare| 86. Que este additiunea ? Que se
suntii operatiunile arithmetirel? Cu | chiamié summi? Exemplu.
quare operatiuni se compunii #i cu| 37. Cum se assiadid additiunea?
quare se descompundi numerii? - 38. De unde se incepe additinnea?



